

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/12
ERRATA 03 - RETIFICA CARGA HORÁRIA PARA MÉDICO CLÍNICO GERAL PSF

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIRINÓPOLIS**, através da Comissão Organizadora de Concurso Público COCP, torna público a presente ERRATA para retificar erro material referente a carga horária do cargo de **MÉDICO CLÍNICO GERAL –PSF** prevista no Anexo I do edital, **onde se lê “20” leia-se 40 horas semanais**. O candidato que for prejudicado ou não tiver interesse em prosseguir no concurso em razão desta retificação no edital regulamento, poderá requerer a qualquer tempo cancelamento da inscrição e restituição da taxa, mediante requerimento protocolado na COCP, inclusive através do fax 64 3651-1240.

A presente errata é publicada no placar da Prefeitura Municipal e no site www.consultarconcursos.com.br .

Quirinópolis, 31 de maio de 2012.

ALDO ARANTES OLIVEIRA
Presidente da COCP

ALINE FERREIRA CORTES
Secretária

MARTHA AURELIA SILVA
Membro